

近“享”名医 健康惠民

亭湖区人民医院邀请省城专家来盐手术

□肖素娴

“听说省人民医院的田博士今天来亭湖区人民医院做手术,我们一大早就来了。现在做胃肠镜手术都是无痛的,睡一觉就完成了,患者很快就可以下床走动,诊疗时间也比较短。”10月19日上午,患者王先生的家属说,“我父亲今年74岁了,这个手术只要住院两天就可以出院了。如今在‘家门口’就能享受到省人民医院的专家服务,真是太方便了。”当天,省人民医院老年消化科田野博士在该院累计完成了20台手术。

为减少当地患者跨地区就医,让群众在“家门口”就可以享受到省级优质的医疗服务,省人民医院“汤琪云教授名医工作室”自落户亭湖区人民医院以来,将先进的理念、先进的技术、先进的团队带到该院。汤琪云教授团队致力于神经内分泌肿瘤规范化诊治研究,在消化专业领域神经内分泌肿瘤、消化道早癌、常见病、多发病及疑难复杂疾病的诊治等方面积累了丰富的临床经验。

目前,亭湖区人民医院消化内镜中心拥有两套高端胃肠镜检查系统,日本奥林巴斯290电子胃肠镜及放大胃镜系统,配备盐城首台32英寸超大屏显示器,以及富士7000型蓝光电子胃肠镜及放大胃镜系统,是早癌筛查与精查的新利器。该院不断邀请省医院专家来盐坐诊,在解决医学难题和相应专业领域精准发力,给当地群众带来了优质的专业医疗服务。

据悉,田野博士师从汤琪云教授,从事老年消化科临床多年,是中国研究型医院学会消化外科专业委员会神经内分泌肿瘤学组委员,参译《胃肠胰和胸部神经内分泌肿瘤手册》,主译《食道癌ESD术前诊断》,作为第一作者发表SCI3篇,累计12分,致力研究消化道肿瘤相关分子机制,熟练应用放大内镜及NBI进行消化道肿瘤早诊早治,擅长消化道早癌、癌前病变消化道黏膜下肿瘤剥离术ESD。努力为患者提供个性化、连续性、多方位的综合医疗管理,避免患者开胸、开腹痛苦。

“随着人们生活水平的不断提高,



田野博士团队为患者做手术。 龚骏 摄

高,人们的饮食结构和饮食习惯正趋于多元化,在此过程中,消化道疾病的患者也呈上升趋势,并且逐渐年轻化。”田野博士表示,目前尚无阻止癌症发生的有效方法,但如果消化道肿瘤早发现、早治疗就能有效改变目前现状。我国胃镜检查发现的食道癌90%以上属于中晚期,早癌的检出率不足10%。大部分早期癌症患者在普通内镜检查中被遗漏,延误了最佳时机。

“现在胃肠镜手术基本20分钟内即可完成,都是无痛的,病人的麻醉时间明显缩短,患者术后综合恢复速度明显提升。”亭湖区人民医院消化内镜中心护士长秦淑满

介绍,“医院倡议老百姓在例行体检时,多一项胃肠镜检查,对于肿瘤的早期筛查和预防就多了一道安全防线。”

近年来,亭湖区人民医院把专家工作室高质量建设、运行和服务作为医院发展的“一把手工程”“一号工程”,不断加强学术与科研创新,进一步加快“五大救治中心”建设,突出强化医共体、医联体打造,带动当地整体医疗服务水平迅速提升。



扫一扫 看视频
视频制作 金建华

建阳眼科医院医生提醒

发现青光眼后要及时治疗

据有关资料报告,我国约有2000多万名青光眼患者,其中不乏难治的青光眼。为减少术后并发症,建阳眼科医院在几年前就引入内窥镜技术。多年的临床治疗结果显示,内窥镜技术的引入使得青光眼手术的舒适性大幅提升,使青光眼的治疗向微创治疗、个体化治疗提升了一大步,给广大眼疾患者带来福音。

传统的眼科手术中,显微镜很难直接观察到前房角、虹膜背面、睫状体、周边视网膜等眼内部隐蔽区域。这些部位难以暴露且神经血管密集,给手术操作带来很大困难,增大手术风险。眼用内窥镜的出现帮助解决这一系列难题,使医生能在直视下观察患者眼内情况,并进行光凝、激光、分离等精细操作,增加手术稳妥性,同时大大减少手术创伤及并发症。

建阳眼科医院青光眼专家组成员之一、主任医师臧梅香介绍,每个青光眼患者的差异很大,根据不同的病症、不同的体征,手术位置的选择、切口的深度都不一样,特别是针对眼睛这一精细的器官,常常是差之毫厘,失之千里。眼内窥镜技术的临床应用,就好像给了医生一个透视镜。不过,实现个性化的治疗方案,也要依靠医生的诊疗水平和临床经验,可量身定制个性化手术。

来自淮阴区吴集镇的夏成勇,今年9月下旬,突然感觉到头痛,视力模糊,在当地诊所进行了治疗,可一直没有好转。

近日,夏成勇来到建阳眼科医院,通过臧梅香全面检查,发现夏成勇患了急性青光眼,需立即住院手术,方能保住视力。入院次日下午,臧梅香为夏成勇做了青光眼手术,手术非常成功,3天后夏成勇出院,保住了视力。

多年来,建阳眼科医院已成功为不少青光眼患者实施了手术,给患者带来光明。青光眼早发现早治疗是控制病情发展、保住视力的有效途径,臧梅香提醒患者:“定期做眼部体检很有必要,发现眼压异常或有其他不适症状,要及时到专业的医院就诊,以免延误治疗的最佳良机。”

姜新基 严加宏

新闻速递

市疾控中心科普成果 获省优秀科普作品一等奖

近期,第十四届江苏省优秀科普作品评选结果揭晓,盐城市疾病预防控制中心科普成果《消失的王者村马拉松比赛》,于461件参评作品中脱颖而出,荣获“科普影视动画类”一等奖。该作品以王者荣耀游戏中英雄人物及架构为背景,通过贴近大众的表现形式和语言方式,趣味生动地为群众科普生活饮用水中重金属的来源以及对健康的危害等知识。

据悉,江苏省优秀科普作品评选活动由江苏省科学技术协会、江苏省文明办、江苏省科技厅、江苏省广播电视台、江苏省新闻出版局、江苏凤凰出版传媒集团联合主办,目前已经连续开展了十四届。该活动旨在加强国家科普能力建设,深入实施全民科学素质提升行动,提高我省科普创作水平,集聚优质科普资源。

刘秀秀 黄连成

亭湖区毓龙街道社区卫生服务中心 提高居民健康意识

为进一步提高广大群众对高血压的认识和重视,近期,亭湖区毓龙街道社区卫生服务中心开展了主题为“健康生活、理想血压”的健康知识宣传活动。

通过广泛宣传高血压的防治知识,进一步加强居民健康教育和健康促进,提高居民的健康意识和健康水平,使居民知晓预防高血压,从每一天做起。通过此次宣传活动,使“戒烟,限酒,适当锻炼”的理念进一步深入人心,让广大群众积极采取行动预防和控制高血压,共享健康生活。此次活动受到了当地居民的一致好评,并取得了良好的社会效果,达到了预期目的。

殷杰

响水县第二人民医院 实施健康惠民举措

为切实减轻群众看病就医垫资压力,响水县第二人民医院对建档立卡低收入人口住院治疗实施“先诊疗后付费”的健康惠民举措。

符合相关条件的居民到该院住院治疗时,不需缴纳住院费用押金,持城乡居民医保卡、身份证、建档立卡低收入人口手册等相关证件,办理相关手续后即可直接住院治疗。

住院期间,该院每天提供日费用清单,以便患者及时查询。如需使用自费药品、材料、特殊治疗和超范围新项目等,该院提前告知患者或其家属,并签订告知书。因病情需要转诊治疗的,该院办理结算手续同时及时为患者办理转诊手续。

纪哉